OEMA A
Avo copata pe paleg mp = 0,4 kg wor mp = 0,6 kg xwvodvion mwhve oe opldvtio enimedo pe
ovvtedeot) TpIPNg oricOnong x4 = 0,2. Ta copoata kivodvior o€ avtifeteg Katevbuvoelg Kot
OLYKPOVOVTOL TANCTIKA, £YOVTOG OKPP®G TPV TN OTyUn TG oVYKPOLONS TOYVLTNTEG UETPMV
v1 = 20 m/s ko v = 5 m/s avrtictoyya.
A1) No vToA0yiGETE KOl VO, GYESAGETE TIC OPLES TOV dVO COUATMOV OAKPPDS TPV TNV KPOVOT).

Movadeg 6
A2) No voloyicete TNV TayOTNTO TOV GLOCOUATMOUATOS AUECHOG UETE TNV KPOVON).

Movaodeg 6
A3) Na vmoAloyicete 0 ¥povikd SldoTNUa Y. T0 0Toio T0 cvoooudtope Oa kivnbel petd v
KpovoT).

Movadeg 6
A4) Na voloyicete v adEnon g OepIKNG EVEPYELNG LETA TV KPOVOT TOV COUATOV AOY® TNG
TPPNG 6T0 TPOYL ddmEdo.

Movaodeg 7

Atveton n emrdyvvon g Papdtnrag oy emedveto e Img g =10 m/s?



